

КОНЦЕПЦИЯ РАЗВИТИЯ ОЦЕНОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УКРАИНЕ (2016-2025)

24 января 2016 года

Современная государственная политика в области оценочной деятельности должна четко определять основные требования к профессии оценщиков и оценочной деятельности в целом, устанавливать правовые основы регулирования и саморегулирования оценочной деятельности. Учитывая это, Общественная организация «Всеукраинская Ассоциация Специалистов Оценки» считает, что в Украине должна быть разработана Концепция развития оценочной деятельности на 2016-2025 годы, в которой нашли бы свое отражение как прошлые наработки в области оценки, так и будущее оценочной деятельности. В связи с этим, Ассоциация предлагает для обсуждения проект такой Концепции с целью дальнейшей разработки всем оценочным сообществом Украины общей согласованной Концепции и представление ее на согласование государственным регуляторам оценки.



...всіх аспектів діяльності, на всіх етапах її виконання, зокрема, на етапах планування, організації, виконання та контролю. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути інтегрована з усіма процесами діяльності, а не виконуватися окремо. Крім того, оціночна діяльність повинна бути спрямована на досягнення конкретних цілей, а не бути формальною процедурою. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути пов'язана з конкретними результатами діяльності, а не бути абстрактною концепцією. Крім того, оціночна діяльність повинна бути виконана вчасно, а не бути відкладеною на потім. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути інтегрована з процесом прийняття рішень, а не виконуватися окремо. Крім того, оціночна діяльність повинна бути виконана з високим рівнем відповідальності, а не бути формальною процедурою. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути пов'язана з конкретними результатами діяльності, а не бути абстрактною концепцією. Крім того, оціночна діяльність повинна бути виконана вчасно, а не бути відкладеною на потім. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути інтегрована з процесом прийняття рішень, а не виконуватися окремо. Крім того, оціночна діяльність повинна бути виконана з високим рівнем відповідальності, а не бути формальною процедурою. Це означає, що оціночна діяльність повинна бути пов'язана з конкретними результатами діяльності, а не бути абстрактною концепцією.



Визначити джерела фінансування для виконання окремих положень концепції.